



天使最美的嫁衣

2014龙源湖国际广场春季婚庆博览会

一站式婚庆消费服务 ● 大型相亲婚纱摄影 ● 婚纱摄影大赛

幸福钜惠, 1000元抵10000元, 让爱住进龙源湖

【主办单位】: 新东源地产龙源湖国际广场 【媒体支持】: 焦作日报、焦作电视台、腾讯网

地址: 焦作市龙源湖公园东邻

电话: 879 3333

焦作日报官方微博: @焦作日报

“三微”联动传播新闻开全国先河 焦作日报媒体发布厅昨上线

让焦作天更蓝水更清

本报记者 王水涛 王龙卿

入春以来,我市空气质量持续好转,外出散步健身的人明显增多,市民在享受良好天气的同时,还会想起冬季长期的雾霾天气给我们生活造成的影响。在经济快速发展的今天,在美丽焦作的建设中,如何让我市变得天蓝水清、更加宜居,已成为广大市民共同关注的话题。

感受

雾霾天气困扰市民生活

根据中国环保部数据中心提供的我市2月22日至3月23日30天的空气质量数据,我市空气质量达到良的天数只有9天,其余21天空气均有污染,甚至达到重度污染。

在记者的随机采访中,我市市民都希望好天气能够多一些,前段时间的雾霾天气不要再来。市民贾先生说,他的孩子刚半岁,因为雾霾,都没抱孩子出来几次。这些天气好了,就赶紧让孩子出来晒晒太阳。

市政协常委、河南理工大学资源环境学院院长齐永安:目前,中国由大气复合污染造成的能见度恶化事件越来越多,原来少见的天气现象“霾”成为一种常见现象,多次出现大范围、高强度、影响程度罕见的雾霾天气。经过连续多年的治理,我市环境空气质量改善明显,但我市空气质量优良天数仍然较少。

建议

调整产业结构

网友@箫鹤飞翔:改善环境,工业结构要转型,要从制造环节转向研发设计和销售环节,也就是进入后工业化时代。关停一批能耗高、污染严重且效益不好的企业,虽然GDP会暂时下降,但有助于改善环境,有利于长远发展。

互动

网友、委员热议环境污染

网友@箫鹤飞翔:雾霾多发,我认为有两方面原因,一是工业产业结构不合理造成的污染,一是气候原因造成污染物无法扩散。我市工业结构目前仍然偏制造环节,从生产制造微笑曲线的理论讲,处于曲线的下端,能耗高、效益低。

网友@仙人球:目前,城市建设快速发展,同时也伴随着大量拆迁,部分拆迁现场扬尘问题严重,也加剧了空气污染。另外,城市机动车大量增加,汽车尾气污染日益突出,而油品品质差则加剧了汽车尾气对空气的污染。

齐永安委员:进一步加强环境执法监管,对违法排污企业严查重处,对重污染企业加大关闭力度。要严把环境准入关,严格环境准入管理,确保新建项目污染物排放不突破总量控制指标。

网友@zhaojun的天空:扩大老城区煤气、暖气的安装范围,特别是使烧煤球做饭、取暖逐渐退出老城区,让老城区的居民用上清洁能源。希望政府能有可行的政策和措施。

推广清洁能源

齐永安委员:要大力推行清洁生产,控制高污染行业污染物排放。全面实施电力、建材、冶金、化工等重点行业污染治理,提高达标水平,减少二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物的排放。

改善环境 人人参与

网友@郭森:我觉得要想改变我们周边的空气质量,作为普通市民,应该做到尽量以步代车,少开私家车,多坐公交车;积极参加义务植树活动,增强爱护环境的意识,以实际行动感染身边人,积极宣传保护环境的重要性。

网友@杨慧娟 say-goodbye:现在无论是政府、企业还是个人,都必须摒弃雾霾天气是全国性的问题、我们无能为力思想,积极作为,政府大力主导,企业和个人积极参与,全社会共同努力,雾霾天气才能减少,空气质量才会越来越好。

网友@杨慧娟 say-goodbye:现在无论是政府、企业还是个人,都必须摒弃雾霾天气是全国性的问题、我们无能为力思想,积极作为,政府大力主导,企业和个人积极参与,全社会共同努力,雾霾天气才能减少,空气质量才会越来越好。

鹿宝 养生酒

企业简介

济源市花茸鹿业有限公司地处太行山麓,是一家专业的梅花鹿养殖及鹿产品加工销售的股份制民营企业。企业文化理念的核心是“用健康引导未来,用智慧实现理想,用绿色保护生命”,坚持“用传统养生文化,关爱人生健康”的企业宗旨,立足修筑人类健康长城的高度,发掘中国养生学传统神奇的鹿文化和渊源流长的酒文化,探索共融之路,寻找新的结合点。

电话:400-683-8699 (0391)2677999
地址:市月季公司北门新园路247号 Http:www.jyhrly.com

各县市区火热招商中

济源市花茸鹿业有限公司热烈祝贺焦作市两会胜利召开

焦作移动热烈祝贺市两会胜利召开

移动4G 国际主流 快人一步

真4G:独家首发 抢鲜上市
上网快:百兆极速 快人一步

4G LTE 快人一步

依法征用集体土地支付补偿款统计表

为了规范焦作市城区征地补偿费收支管理,加强执法监察,做到政务公开,根据焦作市财政局、监察局、国土资源局共同颁布的《焦作市城区征地补偿费拨款公示制度实施办法》规定,现将宗地补偿费拨款公示如下:

被补偿单位名称	宗地位置	协议签订单位名称			签订日期	土地补偿费(万元)	补偿款支付方式
		甲方	乙方	丙方			
焦作市解放区白作街道办事处田洞村村民委员会	解放西路南侧、牧野路西侧	焦作市解放区人民政府	焦作市国土资源局解放分局	焦作市土地收购储备中心	2014.1.22	84.6406	土地储备资金支付
焦作市解放区白作街道办事处马洞村村民委员会	解放西路南侧、牧野路西侧	焦作市解放区人民政府	焦作市国土资源局解放分局	焦作市土地收购储备中心	2014.1.22	938.7807	土地储备资金支付

公示起止日期:2014年3月25日至3月31日 举报电话:焦作市监察局 3568353 焦作市财政局 3121173

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产带来的不便敬请谅解!

日期	计划停电时间	停电线路名称	停电范围
4月1日	08:00-18:00	光源右线王母泉支	王母泉、郭街、邓庄
4月2日	06:00-18:00	中南路北朱村支	北朱村、斯坦达、聚鑫铸钢
4月2日	08:00-18:00	山阳开闭所	山阳宾馆、工商银行
4月3日	00:00-05:00	东环北左、右线	凤凰小区、体育馆、焦东百货大楼、山阳路(解放路-北环路)、太行路(山阳路-长青路)
4月3日	05:00-18:00	建设东左、右线、中配线、汽车团线	建设路铜马至墙南古城墙、焦东中路焦东变门口、东苑路、马作村
4月4日	08:00-19:00	焦东左、右线#1-#60杆	焦东中路、东苑路、马作村
4月4日	08:00-18:00	太极开闭所	太极景园、中海丽江、嘉隆国际

国网焦作供电公司 2014年3月24日